

迎新春 送温暖 奋进新时代

结对共建手拉手 春节慰问颂党恩

风雪挡不住春天的脚步,严寒挡不住党的关怀。近日,县财政局第二党支部书记曹书杰带领支部部分党员到该局驻村帮扶村王堂村开展结对共建手拉手春节慰问活动。看望慰问困难群众,为他们送去党的关怀和新春的祝福。

“感谢政府、感谢党对我的关心!”该村村民王怀接过慰问品感激地说。慰问走访活动中,每到一户,慰问人员都与帮扶群众亲切座谈、交流,宣传党的好政策,感谢党的好领导,认真倾听他们的心声,并鼓励他们积极面对生活,树立生活信心,用自己勤劳的双手和智慧创造美好的未来,实现自身价值。

随后,慰问人员同该村村委同志共驻共建、结对帮扶、乡村振兴等进行了交流和探讨。一致认为,在今后的工作中要充分发挥党建引领和党建项目化作用,携手共驻共建,加快发展“一村一品”特色产业,努力打造乡村振兴致富路。下一步,驻村队员要多深入帮扶群众家中进行走访,通过入户访谈,了解他们的生产生活情况、过年准备等情况,协调帮助他们解决生活中遇到的实际困难和问题,争取早日摆脱贫困,实现小康,助力乡村振兴。(魏洋磊)

县供电公司领导走访慰问贫困户

“这些年,在你们的帮扶下,我家的生活越来越好,感谢政府、感谢党!”大营镇李文驿村74岁的贫困户残疾老人赵存,握着前来慰问的县供电公司党委书记李少伟的手激动地说道。

2月4日,县供电公司班子成员带领供电公司42名帮扶责任人到李文驿村走访慰问贫困户,并为他们送去了米、油、酱菜等慰问品。每到一户,该公司班子成员和帮扶队员都与贫困户亲切交谈,拉家常,详细了解贫困户家庭生活、就医、就业和子女就学等情况,主动介绍脱贫攻坚相关政策。同时,叮嘱他们有什么困难和问题随时联系驻村工作队,将

尽全力给予帮助。鼓励他们勤劳致富,早日过上幸福美好的生活。

随后,县供电公司相关领导参加了李文驿村以“话脱贫 感党恩 奋进新时代”恳谈会。李文驿村脱贫户们对县供电公司的走访慰问和竭力帮扶表示衷心感谢,表示一定会树立信心,用自己的劳动和智慧,早日过上富裕生活。通过此次走访慰问活动,进一步拉近了企业与群众的距离,收获了群众对供电公司的信任,得到了群众的一致好评。(徐亚涛)



2月8日上午,市退役军人事务局副局长高淑新到杨庄镇王铁庄社区慰问现役师级干部马俊杰家,并为其送上新年祝福。 陈克丽 摄影报道



为了让医院退休干部职工和困难党员过上一个安定、祥和的春节,近日,县医院领导班子分4组来到退休干部职工和困难党员家中,详细了解他们的生活情况、身体状况,为他们送上慰问金及大米、小米、食用油、大枣等慰问品,对困难党员额外再发放一份慰问金,表达了院党委的关心之情。据统计,本次共对155名退休党员职工、16名困难职工和10名困难党员进行了走访慰问。图为县人民医院党委书记、院长赵延军在看望退休干部、老党员袁三用。 董茈苒 摄影报道



为做好留守儿童关爱工作,关注未成年人身心健康成长,2月7日下午,团县委、青年书法家协会、晏家食材一行10余人到张八桥镇开展义写春联暨走访慰问留守儿童活动,给孩子们送去了棉衣、春联等慰问品和新春的祝福。 姬春旭 摄影报道

“村里免费送春联,我也赶来领几幅,毛笔字写出来的春联贴到大门上气派。”商

酒务镇商酒务村村民陈霞拿着几副刚写好的春联高兴地说。2月6日,商酒务镇联合县书法家协会在这里开展“传统佳节 赠春联”活动。

在活动现场,许多求春联的村民自觉排好队,时而帮着折纸,时而把写好的春联放在地上晾晒,个个脸上洋溢着过年的笑容,一副副饱含祝福的春联随着书法家们挥毫泼墨跃然纸上。

商酒务镇开展传统佳节赠春联活动

我们老一辈都是用它来写字,这可是老祖宗留给我们的文化瑰宝,你得多学学。”在活动现场,引来不少儿童围观。

“通过赠春联活动,一方面让村民感受传统文化的魅力,点醒过去的回忆;另一方面让群众在享受新时代发展带来新变化的同时,也能过好传统节日,很有意义。”商酒务镇党委书记郭书东说。(范淑娟)

精心帮扶获赞誉 小小锦旗表心意

“谢谢县信访局这几年来对北水峪村的精心帮扶和辛勤付出,脱贫不忘帮扶情,致富永记党恩深。我们今天特地送上锦旗表达感激之情……”2月5日下午,观音堂林站北水峪村党支部书记史凤琴带领该村部分“两委”成员专程到县信访局,把一面写有“一心一意为百姓,无私帮助暖人心”的锦旗送给该局,表达全村党员干部和父老乡亲对该局近年来帮扶工作的诚挚感谢。

县信访局从2016年与北水峪村结对帮扶后,认真办好群众的操心事、烦心事、揪心事,真正做到“解民忧、纾民困、暖民心”。经多方协调,先后为村里修公路、架桥梁、通客车、安路灯、通自来水、通宽带、装信号塔,实现了广播电视户户通和电网全覆盖。同时,定期为村上贫困户送去生活用品,并适时开展花椒、迷迭香种植培训、劳动技能培训,不间断发布务工信息帮助村民到工地务工挣钱。局领导班子和帮扶队员经常进村入户,指导村两委班子建设,抓党建促发展,帮助贫困户落实政策,解决实际困难。经过共同努力、苦干实干,现在的北水峪村基层组织更加有力,基础设施更加完善,人居环境更加美丽,集体收入不断增加,群众收入不断提高,村民素质持续提升,党员干部面貌焕然一新。(张志奎)

春节临近,为进一步巩固脱贫攻坚战果,了解基层脱贫群众的实际情况,2月7日,建行平顶山分行党委书记、行长梁永茂到定点扶贫的前营乡张洪庄村走访慰问困难群众。

梁永茂一行首先来到党群综合服务站,与新一届村“两委”干部进行座谈,代表市建行全体员工送去新春的祝福和问候。详细询问春节期间在外务工人员返乡情况、疫情防控开展情况,并就接下来村集体经济发展、预防返贫措施、乡村振兴等方面与村“两委”人员进行沟通交流。

随后,梁永茂一行为困难群众送去了米、面、油等生活物资和慰问金,并与他们亲切交谈,拉家常、问冷暖,仔细察看他们的住房条件和环境卫生状况,详细了解他们的生产生活、身体健康状况,疫情对困难群众生活的影响,询问今年收入情况、过年物资准备以及遇到的困难等。(史军伟)

建行平顶山分行到定点扶贫村慰问

“爷爷,这个笔这么粗写出来的字好大。”“这个叫毛笔,过去